

# 快乐的端午节

市三小 三(6)班 陈聪

端午节一大早,“聪聪,该起床了!”随着妈妈的一声喊,我只好慢慢睁开眼睛,伸了伸懒腰,坐了起来,噘着小嘴,不情愿地对妈妈说:“今天不是端午节吗?既然是端午节,就让我多躺一会吧。”说完我便又躺在了床上。妈妈看见我又躺在床上,便故意说:“那好吧,我去包粽子了,你就躺着好了,谁先包好,谁先吃。”还没等妈妈说完话,我就从床上“复活”过来,迅速穿好衣服,像一阵风似的“飞”到客厅。

我来到客厅,发现客厅桌子上摆满了东西,有白花花的糯米,有红彤彤的豆沙馅儿,还有绿油油的粽子叶。哇,有了这些,包粽子还不是小菜一碟。我拿起一片粽叶三下五去二折起来,把糯米和豆沙塞进去,再用手把它捏了捏,轻松地系上了绳子。唉,不过说它是粽子,还不如说它是一个绿色的饭团。因为,粽子都是三角形的,但是我包的粽子像一个圆形,而且还有一些地方没有包紧,加上漏出来的馅儿,青一块白一块红一块,一点儿

也不像粽子。可我却心里想:这是我创新的粽子,不需要和平常的粽子一样。

过了一会儿,妈妈来了,看了看我包的粽子,说:“孩子,这种粽子不行的,如果放在水里煮的话,里面的馅儿会漏的,像稀饭一样,这样就不好吃了。”听了妈妈的话,我像泄了气的皮球似的,怎么包呢?妈妈看见我耷拉脑袋的样子,便对我说:“别灰心,万事开头难。这里有一篇文章,里面有教怎样包粽子的,你去看看吧,我相信你一定会包好粽子的。”我认真地看了看书,并按照书上做法做了起来。首先,拿起一片粽叶,弯成漏斗形,并将糯米和豆沙放入漏斗里,再用手指头狠狠压紧,然后将粽叶的一端折成“V”字形,最后把粽叶向下拉紧盖住馅儿料后,再用多余的粽叶包住馅儿料并用绳子捆扎结实。这样一个漂亮的粽子就大功告成了。

又经过几个小时的等待,粽子终于煮熟了。中午,我吃着热气腾腾,甜甜糯糯的粽子,心里像吃了蜜一样甜,妈妈说这是因为它是我亲手包的!



## “坏蛋”小弟弟

平桥区甘岸新星小学 五年级 耿放

辅导老师 邢玉超

我的小弟弟今年2岁,脸蛋雪白雪白的;浓浓的眉毛下面长着一双圆溜溜的大眼睛,高高的鼻梁下面,一张小巧玲珑的嘴巴微微翘起,显得很可爱。

别看我的小弟弟年纪小,可他却“坏”透了。早上,妈妈去厕所,我怕他冻凉了,于是,我就钻进弟弟的被窝里,把他搂住。没想到,我那坏蛋小弟弟却“恩将仇报”,他一会儿用脚踹我的肚子,蹬我的大腿,一会儿用小手揪我的脸,扯我的耳朵,一会儿把手指头伸进我的嘴里抠我的舌头,一会儿捅我的眼睛,整得我哇哇大叫,哭哭不得。可他却兴奋地哈哈大笑,小嘴里还叫着:“揪、揪、揪……”

哎,这个坏蛋弟弟,我真拿他没办法!

## 《爷爷一定有办法》读后感

信阳晚报小记者 平桥二小 二(1)班 罗嘉琦

辅导老师 张静

今天下午第二节是阅读课,老师让我们读了一个绘本,名字叫《爷爷一定有办法》。

故事里有个叫约瑟的男孩儿,他的爷爷做了一个神奇的毛毯,只要约瑟盖上它就会做甜蜜的梦了。可是约瑟不停地在长大,毛毯变得越来越小,越来越破了。妈妈对约瑟说:“毛毯这么破,咱们扔了它吧!”可约瑟说:“不要扔,爷爷一定有办法的。”然后约瑟就把毛毯拿给爷爷,爷爷仔细地看了看毛毯,用剪刀咔嚓咔嚓剪起来,再用线缝上缝下、缝进缝出,最后做成了一件外套。可是外套也不能穿很久呀,就这样,毛毯在爷爷的巧手下不断变化,从外套到背心、从背心到手套、又从手套到扣子,爷爷可真有办法呀!

我觉得这个绘本很好看,你觉得呢?



## 美丽的大花坛

信阳晚报小记者 羊山新区十一小

三(1)班 陈彦 辅导老师 任伟

我们的十一小是个美丽的校园。这里有高大的教学楼,宽阔的操场,挺拔的树木,美丽的大花坛……在我心中,最美的一处景物就是教学楼前的大花坛。

大花坛是长方形的,花坛的四周是用一块块彩色的瓷片砌成的,好像穿着一件彩色的衣服,显得更加漂亮。花坛的四个角各种着一棵翠绿的柏树,它们都被园丁叔叔修剪成蘑菇形状,就像士兵一样时刻守卫着美丽的大花坛。花坛的中间种着一排排小黄杨,构成了一幅美丽的图画。花坛里种满了三叶草,开着紫色的小花,吸引许多蝴蝶和小蜜蜂来这里做客,让花坛热闹起来。瞧!有三只可爱的小鹿也来到了花丛中,一只正在甜甜地睡觉,一只在静静地思考,还有一只悠闲地吃着青草。在花坛中,最引人注目的就是正中央的一尊雕像。红色的大理石底座上写着“希望”两个字,上面雕刻着一位女老师和一个女学生,她们正微笑着伸出双手拥抱希望,拥抱未来。每当上课感到疲乏时,打开窗户,就会从花坛里传来阵阵清香,让我们神清气爽。

大花坛的一年四季都是美的,它是我们学校一道亮丽的风景线,我爱大花坛,更爱我们的学校。

## 马路变通畅了

信阳晚报小记者 市第一实验小学 四(3)班 陈湘语

时间在变,人们的生活在变。城市的交通变得通畅了,人们的心情变得越来越好了。

妈妈送我上学,每当走到文化中心的时候都会停下来,因为大圆盘那里塞车了。前一挤,后一挤半天才挪一步,爬得比乌龟还要慢,妈妈看着这种场面非常着急,我坐在后面,更是着急,担心上课迟到,每当此时人们的争吵声也会不绝于耳,顿时心情一落千丈!

今天早晨妈妈送我上学,走到文化中心没有了往日的嘈杂和拥堵,道路非常通畅。我正感到奇怪,一抬头看见通往四条路上的各个路口竖立起了四组红绿灯,大圆盘已经没有了,道路变得笔直、宽阔、整洁。人们随着红绿灯的变化井然有序地通行着,我和妈妈的心情也随之变得舒畅。

我们的小家园发展得越来越好,人们的出行条件大幅提高,希望我们的城市交通越来越畅通,这样我们每天都能迎接太阳的微笑!

